

潘传武:村民健康的“守护神”

□本报记者 郝光 韦海俊 云

距商城县城30多公里的达权店乡黑河村,有一名叫潘传武的村医,他16岁跟随父亲在村里行医,至今已近30年。他以精湛的医术和敬业的精神,赢得了村民们的信任和尊重,被誉为村民健康的“守护神”。

初识潘传武,他骑着摩托车刚刚出诊回来,不善言语的他,如果不是背着一个医药箱,和普通村民没有什么两样。

攀谈中记者了解到,潘传武的父亲也是乡村医生,受家庭影响,他从小就喜欢看医学方面的书籍,16岁的时候他就开始跟着父亲走街串巷行医。1990年,他考上了当时的信阳卫校,没想到父母却坚决不让他学医。“我有一个哥哥,一个弟弟,一个妹妹,上卫校要多花钱,家里负担不起。”潘传武回忆那个时候,很庆幸自己的坚持,“我太喜欢医生这个职业,为了上卫校我跟我爸闹了一场,大哭一回。”见拗不过他,潘传武的父母终于同意他上卫校。毕业后,他就开始了独立行医。

黑河村地处偏远,山高路滑,无车无马,潘传武就步行出诊,后来说话间,潘传武的电话又响了。

原来,头天晚上村里一个90多岁的老太太突发肺炎高烧不退,因为年纪太大,没人敢动,家人打电话也没人敢去给她扎针。潘传武得知情况后,二话不说就去她家给她扎针输液。老人神志不清总是乱动,针头掉了6次,潘传武从晚上7时30分一直守到晚上10时30分,输完液老人退烧了才放心回家。第二天还得去给老人看看诊疗效果。记者和潘传武一起赶往老人家里。一路上,老远有人看见他就亲切地打招呼喊他进家坐坐,如同家人般热情和随意。来到老人家中,潘传武放下药箱给老人仔仔细细检查一遍,认为老人的情况已无大碍后才算放心。老人的儿子告诉记者:“我们村多亏了潘医生这样的好人,我们村民都要感谢他!”

潘传武说,2008年冬天,雪下得特别大,他接到四十八节村民组的一个出诊电话,四十八节是当地较大的一座山峰,这个村民组的道路有48个弯,他硬是踩着没膝的大雪步行上去了。像这样的情况很多,潘传武为此也没少受伤。他下巴上一道深深的疤痕,就是出诊时因为路滑从摩托车上摔下来留下的印记。

潘传武说,2008年冬天,雪下得特别大,他接到四十八节村民组的一个出诊电话,四十八节是当地较大的一座山峰,这个村民组的道路有48个弯,他硬是踩着没膝的大雪步行上去了。像这样的情况很多,潘传武为此也没少受伤。他下巴上一道深深的疤痕,就是出诊时因为路滑从摩托车上摔下来留下的印记。



我市召开人民防空工作会议

本报讯(叶先如)3月25日,全市人民防空工作会议召开。信阳军分区司令员程德明,市政府副市长谢天学,信阳军分区参谋长白永出席。

会议的主要任务是贯彻落实全省人民防空工作会议会议精神,总结2015年人防工作,部署2016年人防建设任务。

会议指出,我市的人民防空事业已站在新的历史起点上。新形势下,我们只有强化战备意识、融合意识、效益意识、精品意识,进一步解放思想、锐意进取、凝聚力量、攻坚克难,才能稳健地推动人防改革发展顺利进行,才能脚踏实地干好今年的工作,才能积极实现“十三五”的完美开局!

谢天学强调,我们要按照党中央的整体部署,深入研究人防改革问题,找准人防改革的突破口。一要牵住规划引领这个“牛鼻子”,二要畅通人防指挥部这个“中枢神经”,三要铸牢人防工程这个“钢铁铠甲”,四要强化信息系统这个“千里眼顺风耳”,五要走好融合发展这个“必由之路”,六要用好依法监管这个“杀手锏”。人防是全民性的防护工作和利国利民的公益事业,必须加强组织领导,发挥各方力量,保障人防改革发展顺利进行。

信阳市首批“微心愿”项目发布

近期,市委宣传部、市文明办、市委市直机关工委共同举办“文明河南我先行 聚力点亮微心愿”全市党员志愿服务活动。在“微心愿”征集活动公告的一周内,通过发送邮件、在所辖辖区填写心愿表等方式,已有155名困难群众和学生诉说了自己的“微心愿”。经市文明办严格核实、认真整理,现发布第一批“微心愿”项目,期待广大党员及爱心志愿者认领。

“微心愿”项目

序号	微心愿内容	所在辖区(学校)
A1	书包(5个)	息县
A2	篮球(2个)	息县
A3	学习用品(2套)	息县
A4	布娃娃(1个)	息县
A5	生活用品(5套)	新县
A6	运动服装(1套)	浉河区
A7	书包、学习用品(3套)	浉河区
A8	消毒柜(2台)	平桥区
A9	轮椅(1辆)	平桥区
A10	图书(100本)	平桥区
A11	提供一次免费健康体检	信阳市职业技术学院
A12	找周末临时工(3份)	信阳市职业技术学院
A13	学习用品(4套)	羊山新区
A14	电暖器(1个)	羊山新区
A15	米、面、油等生活用品	羊山新区
A16	学习用品(3套)	淮滨县
A17	轮椅(1辆)	淮滨县
A18	运动服装(2套)	淮滨县
A19	学习用品(4套)	潢川县
A20	生活用品(3套)	潢川县
A21	运动服装(3套)	商城县
A22	图书(50本)	商城县
A23	轮椅(1辆)	光山县
A24	消毒柜(1台)	光山县
A25	运动服装(2套)	罗山县
A26	图书(50本)	罗山县
A27	运动服装(2套)	南湾管理区
A28	学习用品(2套)	南湾管理区

认领须知:

- 1.请拨打电话0376-6365923,进行认领。
- 2.确定认领微心愿时,请与工作人员进行电话联系,获取被帮助对象的相关信息。
- 3.微心愿认领后,请与被帮扶对象及时联系,确定好所需物品(帮助)后,再进行购买(帮助)。
- 4.认领者对认领的微心愿完成后,请及时拨打电话告知工作人员,工作人员对该心愿及时核查,确定完成后对此项心愿及心愿认领人进行登记。

信阳市文明办
2016年3月25日

大力弘扬雷锋精神



日前,信阳公益志愿者协会先后在浉河公园、湖东社区等地组织20多名志愿者,开展了“有困难找志愿者”主题志愿服务活动,为居民提供免费医疗服务,免费给老人修剪指甲、缝补衣服,受到广大群众的一致好评。图为活动现场。本报记者 黄铎 摄



3月26日,浉河区志愿服务联合会和信阳大别山志愿者协会联合在五星办事处,举办了大型社区便民志愿服务活动。来自疾病预防控制中心、消防大队等各行各业70多名志愿者,共同为社区居民提供健康义诊、卫生防疫、法律政策咨询、理发等服务。图为志愿者们正在给群众量血压。本报记者 刘翔 摄

人人担责上肩 齐抓共管履责

信阳日报社召开党风廉政建设和反腐败工作会议

本报讯(记者 李浩)为进一步学习传达中纪委十八届六次全会、市纪委四届六次全会精神,安排今年的党风廉政建设和反腐败工作,3月25日,信阳日报社召开党风廉政建设和反腐败工作会议。

会上,与会人员共同学习了习近平总书记在中纪委十八届六次全会上的讲话精神和市纪委四届六次全会精神,报社党委书记与报社班子成员、报社班子成员与所分管的二级机构、各科室负责同志分别签订了《信阳日报社2016年党风廉政建设和反腐败工作目标责任书》,全体党员签订了《廉洁从政个人承诺书》,对责任落实和廉洁从政进行了庄严承诺。

会议指出,要认清新形势,时刻保持清醒头脑。将思想统一到中央、省委和市委对当前党风廉政建设和反腐败工作的科学判断上来,在行动上抓铁有痕,在价值观上正本清源。要明确新要求,时刻把好角色定位。担好主体责任,主动担责不放手,转变作风不懈怠,支持纪检不含糊;压好“一岗双责”,明确班子成员、科室、二级机构负责人的责任,形成责任具体、环环相扣的“责任链”;行好监督责任,履行好协助党委落实主体责任、维护党的纪律、监督检查作风建设、完善反腐倡廉制度体系、突出监督与问责、强化党内监督这“六大责任”,敢于亮剑问责。要瞄准新任务,时刻牢记履职尽责。抓条规学习,抓党规党纪教育,抓“四风”防范履好监督之责,重点盯住干部职工的口、手、腿,坚持经常监督,把握节点监督,突出重点监督;抓惩防体系履好预防之责,落实制度,健全机制,提醒预防;抓日常监督履好执纪之责,突出重点岗位、重点环节和重要事项。

我市组织收看收听国有企业提质增效工作电视电话会

本报讯(记者 李海)3月25日上午,我市组织收看收听全国国有企业提质增效工作电视电话会。市政府副市长张明春在信阳分会场出席会议。

会议传达了国务院领导同志对国有企业提质增效的重要批示,要求各地、各部门及国有企业充分认识提质增效的重要性及面临的严峻形势,切实增强责任感和紧迫感,把思想和行动统一到国务院部署要求上来,把提质增效作为支撑国民经济平稳健康发展、深化供给侧结构性改革的重要举措,振奋、激发斗志,打好国有企业提质增效攻坚战。

会议指出,我国经济发展仍处于大有可为的战略机遇期,长期向好的基本面没有变,随着体制不断深化,结构调整稳步推进,经济发展活力将进一步增强,动力将进一步增强,空间将进一步扩大,要坚定信心,明确目标,主动作为,真抓实干,科学制定方案,完善工作机制,狠抓政策落实,切实做到降成本、升质量、增效益,增强发展活力。

我市组织收看收听全省工业电视电话会

本报讯(记者 李海)日前,我市组织收看收听2016年全省工业电视电话会。市政府副市长孔凡国在信阳分会场出席会议。

会议贯彻落实了中央和省经济工作会议精神,总结了2015年和“十二五”全省工业发展情况,分析新形势,把握新要求,全面部署实施《中国制造2025河南行动纲要》,动员全省适应经济发展新常态,加强供给侧结构性改革,推动“十三五”全省工业经济平稳增长和提质增效,加快制造强省建设。

会议指出,今年是实施“十三五”规划、全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,国际国内经济形势更加复杂严峻,工业下行压力加大。同时也要看到,河南省以电子信息、装备制造、航空物流为代表的战略性新兴产业成长迅速,1亿人口的市场潜力和现代化立体综合交通网络的加快形成,稳增长调结构一揽子政策措施的相继实施,对经济增长的拉动作用正在逐步显现。

谢伏瞻同志任河南省委书记 陈润儿同志任河南省委副书记

(上接第一版)恪尽职守、脚踏实地、殚精竭虑、不遗余力,努力为党和人民交出一份合格答卷。一是始终保持政治坚定。同以习近平同志为总书记的党中央保持思想上、政治上和行动上的高度一致,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护中央权威,坚决贯彻中央大政方针,全面落实中央决策部署,恪守政治规矩,严守政治纪律,坚守政治定力。在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定。在任何情况下,做到政治信仰不变,政治立场不移,政治方向不偏。二是自觉维护班子团结。要像爱护眼睛一样爱护团结,像珍惜生命一样珍惜团结,不利于团结的话不说,不利于团结的事不做,坚决维护省委权威。同时注重抓好班子建设,模范带头执行民主集中制,在实施决策中做到果敢不武断,用权不要权,敢为不乱为,充分发挥大家的积极性、主动性、创造性,按照“三严三实”要求,和衷共济,团结干事。三是时刻牢记为民宗旨。自觉把人民群众的冷暖放在心上,把人民群众的忧乐装在心中,把人民群众的甘苦记在心头,时刻注意倾听群众呼声,了解群众意愿,关心群众疾苦。自觉接受人大法律监督、政协民主监督、人民群众监督和新闻舆论监督,以人民群众是否满意、是否赞成、是否拥护来作为我们想问题、办事情、作决策的价值标准,实现好、维护好、发展好广大人民群众的根本利益。四是弘扬求真务实作风。坚持解放思想,实事求是,与时俱进,开拓创新,牢固树立“四个全面”战略部署,牢固树立“五大发展”理念,认识新常态、适应新常态、引领新常态,使工作体现时代性、把握规律性、富有创造性,始终以一种永不懈怠的朝气,大胆改革的勇气和开拓创新的锐气,坚持问计于群众,求知于实践,成事于实干,做到摸实情、讲实话、出实招,不回避矛盾,不推卸责任,敢于担当,勇于作为,以雷厉风行的实劲,一抓到底的狠劲和锲而不舍的韧劲来成就事业,造福人民。五是严格遵守党的纪律。自觉遵守“八项规矩”,坚决反对“四风”,敬畏权力,管好权力,慎用权力,不越红线,不失底线。清廉自守,本色做人,严格遵守廉洁从政准则,凡是要求别人做到的,自己带头做到;凡是要求别人不做的,自己坚决不做。欢迎大家对我监督,共同营造清朗政风。

陈润儿最后说,从今天起,我就是一名河南人。我将把所有心思倾入河南事业之中,把所有感情融入河南人民之中,勤勉扎实地工作,不负党中央厚望。

现职省领导干部:副省长以上老同志;省委委员、省委候补委员;省直单位主要负责人;地市党政正职;省直管县(市)党政一把手;省属企事业单位和高等院校主要负责人;中央驻豫单位主要负责人;各民主党派主委、工商联负责人参加。

启航

——谨以此诗献给全省地税系统征管体制改革(信阳)现场会

东风

迎着朝霞和火红的太阳
白云在蔚蓝的天空飘荡
高擎省局改革试点的大旗
信阳地税的航船向着广袤的深蓝
启航

总体设计的指导思想
基层管理的实际情况
寻找最佳的结合方式
创造出可复制、能推广的式样

既然重担担在了肩上
我们就只能披荆斩棘往前闯
既然省局指明了方向

我们就没有任何理由辜负期望
改革需要精神和胆量
改革需要责任和担当
面临过几多困惑
穿越过几多迷茫

深入调研找准症结
上下互动开出良方
内外学究统一思想
挑战自信经历坚强

《试点方案》描绘蓝图构想
“五以六化”扭转管理现状

战前动员吹响了冲锋的号角
地税人智勇双全鏖战在无烟的战场

我们在办税大厅奔忙
我们在计算机前凝望
我们通宵达旦伏案加班
我们彻夜不眠场景难忘

机构改革颠覆了传统的模样
资源整合凝聚起创新的力量
分类分级让我们焕然一新
多元服务赢得了纳税人赞扬

干部交流让我们斗志昂扬
数据集中,让我们遨游在信息的海洋

我们忘不了省局领导阵前挥戈亲临现场
我们忘不了试点办技术攻关指导有方

我们忘不了地税人加班加点憔悴的脸庞
我们忘不了各方助力成就了试点的荣光

我们忘不了地税人加班加点憔悴的脸庞
我们忘不了各方助力成就了试点的荣光

汽笛已经鸣响
改革的大旗在船头高高飘扬
让我们不负重托,乘风破浪
向着碧海深处:远航!

突出文化引领 打造责任型地税

